
Bagueri Chardonnay 2011; Sporočilo za javnost 

Vina Kleti Brda so ponovno dokazala, da sodijo v sam svetovni vrh. Chardonnay Bagueri letnika 
2011 je na mednarodnem ocenjevanju Vino Ljubljana 2015 postal svetovni šampion v kategoriji 
belih suhih vin in se tako ob bok postavil rdečemu vinu španskega porekla, ki je enak naziv 
pridobilo v kategoriji rdečih suhih vin. Nagrada na domačem tekmovanju je dodatno potrdila 
mednarodne uspehe. Chardonnay Bagueri je namreč dobitnik številnih odličij v Franciji, Srbiji, na 
Hrvaškem in v Belgiji.  V kleti bodo z nagradami še posebej podprli rastoč izvoz, ki že presega 40% 
prihodkov od prodaje stekleničenega vina kleti. 

Poleg Chardonnaya Bagueri pa sta se na ocenjevanju Vino Ljubljana odlično odrezala tudi Cabernet 
sauvignon Bagueri 2011, ki je prejel trofejo Vinofed, ki jo prejmejo vina z najbolj enotno oceno 
ocenjevalcev znotraj kategorije, Pikolit prav tako letnika 2011 pa si je zaslužil naziv prvaka 
slovenskih vinorodnih okolišev.    

Za slog vina ene najbolj prepoznavnih vinskih hiš v Sloveniji skrbi enolog Darinko Ribolica, ki je o 
nagrajenem chardonnayu  povedal: 
»Chardonnay Bagueri 2011 je vino s šarmom: bogato, kompleksno in elegantno. Njegov stil kreiramo 
že v vinogradu -  s pikolovskim izborom leg, sonaravno pridelavo in zelo nizkimi obremenitvami, kar še 

nadgrajujemo s skrbnim donegovanjem v kleti«. 
 
Blagovna znamka Bagueri je ena najbolj prepoznavnih blagovnih znamk vrhunskega vina v 
Sloveniji. Vodja trženja Andrej Valentinčič pa velik potencial vidi tudi v izvozu: »S to linijo 
dosegamo izvrstne rezultate na Kitajskem, kamor izvažamo vina zelo zahtevnega super 
premium razreda. Nagrade bodo pomagale utirati pot na tem pomembnem in zahtevnem 
trgu, kjer načrtujemo skoraj pol milijona evrov finančne realizacije«. 
 
Chardonnay je sicer ena najbolj razširjenih sort na svetu. Z njim je zasajenih več kot 140000 
hektarov vinogradov. Ker ima na svetovnem trgu veliko uveljavljenih tekmecev, so nagrade 
še toliko bolj pomembna informacija za potencialne in obstoječe kupce na domačem in tujih 
trgih. Mednarodni strokovnjaki so mu poleg šampionskega naziva v Ljubljani namenili še 
zlato medaljo na ocenjevanjih Gast Split in Beo Wine Challange ter srebrno medaljo na 
prestižnih tekmovanjih Concours Mondial Bruxelles in Chadronnay du Monde. 
 
Nagrade: 
Vino Ljubljana International Wine Competition – Slovenija  
Šampion belih suhih vin   
Gast International Wine competition – Hrvaška /Croatia   
Zlata medalja  
Beo Wine Challenge – Srbija  
zlata medalja  
Concours mondial de Bruxelles – Belgija  
srebrna medalja  
Chardonnay du Monde – Francija  
srebrna medalja  
 


